

ПРОТОКОЛ №3
засідання кафедри
екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України
від 26 лютого 2024 року

Членів ради – 12
Присутні – 14

Голова засідання: завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І.
Секретар: к.с.-г.н., ст.викл. Сербенюк Г.А.

Порядок денний:

Порядок денний:

1. Атестація аспірантів 1,2,3 - го - року навчання.
2. Різне.

§ 1

1.1. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за друге півріччя 1-го року навчання Рибалко Миколу Олексійовича за темою «Вплив антропогенного навантаження на стан біорізноманіття комах-дендробіонтів в басейні р. Десна», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Вагалюк Людмила Володимирівна. Аспірант представив наукові дослідження за друге півріччя 1-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 1-го року навчання Рибалко Миколи Олексійовича за темою «Вплив антропогенного навантаження на стан біорізноманіття комах-дендробіонтів в басейні р. Десна» затвердити. За результатами звіту аспіранта М.О. Рибалко атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.2. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки за перше півріччя 1-го року навчання Гриневич Іванну Олександрівну за темою «Взаємодія бактерій *Bacillus subtilis* і *Paenibacillus polymyxa* з епіфітною мікрофлорою плодів яблуни», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович. Аспірантка представила загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 1-го року навчання Гриневич Івонни Олександрівни з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Взаємодія бактерій *Bacillus subtilis* і *Paenibacillus polymyxa* з епіфітною мікрофлорою плодів яблуни», затвердити. За результатами звіту аспірантку І.О. Гриневич атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.3. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки за перше півріччя 1-го року навчання Мілової Мирослави Василівни з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Регуляція тривалості симбіозу *Glycine max* - *Bradyrhizobium japonicum*», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович. Аспірантка представила загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 1-го року навчання Мілової Мирослави Василівни з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Регуляція тривалості симбіозу *Glycine max* - *Bradyrhizobium japonicum*», затвердити. За результатами звіту аспірантку М.В. Мілову атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.4. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за перше півріччя 1-го року навчання Лелюшка Сергія Володимировича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Науково-методологічне обґрунтування впливу локальних джерел забруднення на стан ґрунтового покриву», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Наумовська Олена Іванівна. Аспірант представив загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 1-го року навчання Лелюшка Сергія Володимировича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Науково-методологічне обґрунтування впливу локальних джерел забруднення на стан ґрунтового покриву», затвердити. За результатами звіту аспіранта С.В. Лелюшка атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.5. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за перше півріччя 1-го року навчання Нікітченка Богдана Ярославовича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Екологічне обґрунтування відновлення порушеного ґрунтового покриву Степу України», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Наумовська Олена Іванівна. Аспірант представив загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було

продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 1-го року навчання Нікітченка Богдана Ярославовича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Екологічне обґрунтування відновлення порушеного ґрунтового покриву Степу України», затвердити. За результатами звіту аспіранта Б.Я. Нікітченка атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.6. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки 2-го року денної форми навчання Жмур Олесі Віталіївни за темою «Особливості формування симбіозу рослин *Rubus idaeus* L. з мікоризоутворюючими грибами», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович за перше півріччя 2-го року навчання. Аспірантка представила загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 2-го року навчання Жмур Олесі Віталіївни за темою «Особливості формування симбіозу рослин *Rubus idaeus* L. з мікоризоутворюючими грибами», затвердити. За результатами звіту аспірантку О.В. Жмур атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.7. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки 2-го року денної форми навчання Крушельницької Ольги Остапівна за темою «Особливості рослинно-мікробних взаємодій *Daucus carota* з мікроміцетами *Glomus* та *Trichoderma*», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович за перше півріччя 2-го року навчання. Аспірантка представила загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 2-го року навчання Крушельницької Ольги Остапівна за темою «Особливості рослинно-мікробних взаємодій *Daucus carota* з мікроміцетами *Glomus* та *Trichoderma*», затвердити. За результатами звіту аспірантку О.О. Крушельницьку атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.8. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта 2-го року заочної форми навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика Марина Миколаївна за перше півріччя 2-го року навчання.

Аспірант представив загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 2-го року навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», затвердити. За результатами звіту аспіранта У Жофань атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.8. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта 2-го року заочної форми навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика Марина Миколаївна за перше півріччя 2-го року навчання. Аспірант представив загальний аналіз актуальності теми, орієнтовний зміст майбутнього дисертаційного дослідження та найбільш поширені методики, за якими проводяться дослідження за даною науковою проблемою. Також було продемонстровано передбачення можливих результатів для науки та практики внаслідок підготовки роботи та її захисту.

УХВАЛИЛИ: Звіт за перше півріччя 2-го року навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», затвердити. За результатами звіту аспіранта У Жофань атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

§ 2

СЛУХАЛИ: кандидата сільськогосподарських наук, доцента кафедри Наумовську Олену Іванівну з інформацією про рекомендацію переведення аспіранта 2-го року з заочної форми навчання У Жофань, науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика Марина Миколаївна на очну (денну) форму навчання.

ВИСТУПИЛИ: науковий керівник Ладика М.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, зазначила потребу приділення значно більшої кількості часу на виконання дисертаційної роботи, в очному форматі.

Професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю, доктор біологічних наук Гайченко В.А. та кандидат сільськогосподарських наук, доцент Паламарчук С.П., які підтримали пропозицію переведення аспіранта 2-го року з заочної форми навчання У Жофань на очну денну форму навчання спеціальності 101 «Екологія», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика М.М.

УХВАЛИЛИ: перевести аспіранта У Жофаня 2-го року навчання з заочної форми на очну (денну) форму за спеціальністю 101 «Екологія», за потреби

приділення більшого обсягу часу на виконання дисертаційних досліджень в очному форматі. Науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика Марина Миколаївна.

Рішення прийнято одногосно.

§ 3

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю канд. с.-г. н., доцента Наумовську Олену Іванівну з інформацією про рекомендацію відрахувати за власним бажанням аспірантку 2 року денної навчання форми здобувача PhD за спеціальністю 101 «Екологія» Голубцову Вікторію Вікторівну тема дисертаційної роботи «Екологічна стійкість агроценозів за впливу різних рівнів антропогенного навантаження» науковий керівник канд. с.-г. н., доцент Наумовська О.І. у зв'язку з неможливістю проводити наукові дослідження за воєнного стану в Україні.

ВИСТУПИЛИ: кандидат сільськогосподарських наук, доцент Паламарчук С.П., яка підтримала пропозицію відрахувати за власним бажанням аспірантку 2 року денної навчання форми здобувача PhD за спеціальністю 101 «Екологія» Голубцову Вікторію Вікторівну тема дисертаційної роботи «Екологічна стійкість агроценозів за впливу різних рівнів антропогенного навантаження» науковий керівник канд. с.-г. н., доцент Наумовська О.І.

УХВАЛИЛИ: відрахувати за власним бажанням аспірантку 2 року денної навчання форми здобувача PhD за спеціальністю 101 «Екологія» Голубцову Вікторію Вікторівну тема дисертаційної роботи «Екологічна стійкість агроценозів за впливу різних рівнів антропогенного навантаження» науковий керівник канд. с.-г. н., доцент Наумовська О.І.

Рішення прийнято одногосно.

Голова засідання кафедри,
завідувача кафедри екології
агросфери та екологічного
контролю, к. с.-г. н., доц.

О.І. Наумовська

Секретар кафедри екології
агросфери та екологічного
контролю, к. с.-г. н., ст. викладач

Г.А. Сербенюк

